Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Минет на работе

Я работаю начальником отдела в крупной строительной компании. Мне уже 30 лет, но до женского пола я большой охотник, и стараюсь не пропустить ни одной юбки. Сам я высокого роста, спортивного телосложения и женщинам я тоже нравлюсь. Так вот расскажу историю, как я соблазнял одну свою сотрудницу. Её зовут Вика, она появилась в отделе около полугода назад. Я сразу положил на нёё взгляд. Она жгучая брюнетка, внешне похожа на Анжелину Жоли, у нёё пухлые губы, стройная фигура, сколько раз я мысленно представлял как её губы ласкают мой член. Так вот каждый раз когда она ко мне заходила в кабинет, я мысленно раздевал её глазами, я делал ей постоянно различные непристойные намеки, но она делала вид что не замечает.

Но однажды у нашего отдела был небольшой корпоративчик, где мы всем отделом изрядно набрались спиртного. Получился такой момент, что мы с ней остались временно одни в кабинете, и я нагло подошел и обнял её и начал целовать. Я ожидал получить в ответ оплеуху, ожидал что она начнет вырываться, но она стала отвечать на мои поцелуи. Я увидел, как томно закатились её глаза, её руки тоже начали обнимать мою спину. Но тут мы услышали что другие сотрудники возвращаются с перекура. Мы разъединились и делали вид, будто ничего не произошло. Вскоре потихоньку все начали расходиться и мы с Викой остались вдвоем. Она не торопилась уходить, похоже что ей понравились наши поцелуи. Я сразу же опять припал к её губам и начал их страстно целовать, руками я начал гулять по её телу, я мял через одежду её груди, другая рука спустилась ниже и начала через одежду ласкать Викин клитор.

Я чувствовал, как она начинает заводиться, она начала издавать легкие стоны. Я задрал ей юбку и одной рукой проник ей в трусики. Теперь я уже мял клитор не через одежду, он весь набух, у чувствовал, что Вика течет. Я стал ей вводить один палец в влагалище, она начала мять через штаны мой член. Я тоже начал не на шутку возбуждаться, я вынул член из штанов и она дотронулась до него. Я чувствовал, что в ней борются смущение с похотью. Я пальцем массировал ей клитор, она учащенно дышала и уже достаточно громко постанывала. Она спросила меня: «Хочешь, я поласкаю его ротиком?». На что получила утвердительный кивок головой. Она встала передо мной на колени и заглатила мой член целиком. Её носик уперся в мой лобок. Как же мне было приятно. Она вынула член изо рта и начала ласкать мои яйца, она поочередно их вылизывала, она вылизывала мою уздечку, она делала это жадно и с удовольствием.

Она снова взяла мой член в рот и начала мне яросто отсасывать, Вика делала это с нескрываемым желанием, от удовольствия она причмокивала. Я был на седьмом небе от счастья. Я видел как мой член входит в её рот и меня это безумно заводило. Я положил ей свою руку на голову и начал сам задавать темп, можно сказать я начал трахать её в рот. При этом я даже забыл, что все таки мой член в женском рту и надо быть понежнее, я старался загнать ей член как можно глубже в рот, иногда она не успевала проглотить слюну и поперхивалась.

После нескольких минут такого дикого минета я начал чувствовать, что скоро кончу. Я сделал несколько яростных толчков членом и начал изливаться ей в рот, она сначала начал вынимать мой член изо рта, но сперма начала брызгать ей на одежду и она снова вставила его

себе в рот. Когда я все спустил, она нежно облизала мой член и благодарно посмотрела на меня. Мы встали привели себя в порядок.

Вот так у меня появилась новая любовница на работе. О дальнейших с ней приключениях я ещё напишу.

E-mail автора: kcn2004@mail.ru